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μια Προσκυνηματική εκδρομή στο νησί του Αργοσαρωνικού! 

ΑΙΓΙΝΑ – ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 
20-23 AYΓΟΥΣΤΟΥ 
1η μέρα & 2η μέρα 

Συγκέντρωση στη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) και αναχώρηση στις 18:45. 
Με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν, άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο 
και απόπλους στις 08.20. Άφιξη στην Αίγινα και περιήγηση της πόλης, χτισμένη 
αμφιθεατρικά ως προς τη θάλασσα, θα κάνουμε βόλτα στα πλακόστρωτα σοκάκια, 
θα θαυμάσουμε τα βαμμένα με γήινα χρώματα νεοκλασικά αρχοντικά, τις εκκλησίες 
με τους γαλάζιους τρούλους, την ψαραγορά με τα μεζεδοπωλεία καθώς και τις 
βάρκες που δεν λειτουργούν μόνο για το ψάρεμα αλλά μετατρέπονται και σε μικρά 
μανάβικα. Θα δούμε το Κυβερνείο του Καποδίστρια που σήμερα φιλοξενεί σημαντική 
βιβλιοθήκη, καθώς και τον αρχαιολογικό χώρο της Κολώνας γνωστό για τη 
μοναδική κολώνα που απέμεινε από  το ναό του Απόλλωνα Δελφινίου που δέσποζε 
κάποτε στο λόφο ο οποίος αποτελούσε την ακρόπολη και το θρησκευτικό κέντρο της 
αρχαίας πόλης της Αίγινας. Εκεί βρίσκετε και το Αρχαιολογικό Μουσείο στεγάζει μέλη 
από τον ναό της Αφαίας, τη μαρμάρινη Σφίγγα, το άγαλμα του Ηρακλή-από το ναό 
του Απόλλωνα και άλλα αξιόλογα εκθέματα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
βόλτα στην Αγία Μαρίνα, ένας πολύ γνωστός και αγαπημένος καλοκαιρινός 
προορισμός, με μεγάλη αμμουδερή παραλία, άριστα οργανωμένη. Προαιρετικό 
δείπνο στις γραφικές παραθαλάσσιες ταβέρνες της περιοχής. Διαν/ση. 

3η μέρα 

Το πρωί ξεκινάμε από την επίσκεψη στο Μοναστήρι του Αγ. Νεκταρίου, κτισμένο 
γύρω στο 1904 – 1910 από τον επίσκοπο Πενταπόλεως Νεκτάριο όπου το 1961 
ανακηρύχθηκε Άγιος. Το μοναστήρι είναι γυναικείο και έχει 14 μοναχές. Συνεχίζουμε 
για την Αφαία, μέσα στο πευκοδάσος και σε περίοπτη θέση θα συναντήσουμε την 
Ιερά Μονή του Αγίου Μηνά, από τα νεότερα μοναστήρια της Αίγινας το οποίο 
γνωρίζει ιδιαίτερη πνευματική άνθιση και αποτελεί καταφύγιο πολλών 



προσκυνητών. Επόμενη στάση ο ναός της Αφαίας από τα πιο εντυπωσιακά κτίσματα 
της ύστερης αρχαϊκής εποχής. Ο ναός δεσπόζει στην περιοχή του ιερού της Αφαίας 
που ίδρυσαν οι Αιγινήτες για να τιμήσουν την Μινωική θεότητα Αφαία, κόρη του Δία 
και της Κάρμης. Συνεχίζουμε για το Ψαροχώρι της Πέρδικας. Η Πέρδικα είναι ένας 
παλιός παραδοσιακός οικισμός κτισμένος γύρω από το λιμάνι. Η μία πλευρά της είναι 
όλη ένα πλακόστρωτο υπερυψωμένο μπαλκόνι πάνω από την θάλασσα. Στη σειρά 
στο πεζόδρομο υπάρχουν ταβέρνες, πασίγνωστες για τα φρέσκα ψάρια και τα 
θαλασσινά τους, ουζερί, μπαρ και καφετέριες. Ο πεζόδρομος συνεχίζετε με παγκάκια 
ανάμεσα σε φοίνικες, όπου μπορεί κανείς να ρεμβάσει και να απολαύσει το 
ηλιβασίλεμα βλέποντας τον ήλιο να χάνετε. Προαιρετικά μπάνιο στην όμορφη, 
βραχώδη παραλία της Πέρδικας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διαν/ση. 

4η μέρα 

Πρωινό. Μεταφορά στο λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για το λιμάνι του 
Πειραιά. Επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίας Ειρήνης  Χρυσοβαλάντου. 
Με καθ’ οδόν στάσεις για φαγητό και καφέ, φθάνουμε το βράδυ στην πόλη 
μας, γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 Τιμή συμμετοχής κατά άτομο 

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 220€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 275€ 

ΠΑΙΔΙ ΕΩΣ 09,99 ΕΤΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 160€ 

ΑΠΟ ΚΑΒΑΛΑ Η ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ: -20€, ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ 

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

 Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο. 

 (2 )διαν/σεις στο ξενοδοχείο GALINI 3* με πρωινό. 

 Περιηγήσεις σύμφωνα με τo Πρόγραμμα. 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΠΕΙΡΑΙΑ – ΑΙΓΙΝΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας. 

 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 

 ΦΠΑ 

 ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  

 Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό, είσοδοι μουσείων, 

νυχτερινών κέντρων. 

 Φόρο διανυκτέρευσης 10€ το δωμάτιο (μονόκλινο, δίκλινο ή τρίκλινο) για όλες 

τις διανυκτερεύσεις, πληρωτέο στο συνοδό. 


